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(Maths)  gc*è

X1

0 (D) Sin450
(C)       1   (B) tan900

(A)

Sin600 Cos300 + Cos600 Sin300 = X2

(D) (C) 0 (B) 1 (A)

A = ƒA$ SinA = CosA Z¤/ X3

600
(D) 450

(C) 300
(B) 00

(A)

5 Sec2A - 5  tan2 A = X4

0 (D) 10 (C) 5 (B) 1 (A)

tan100 . tan800 = X5

(D) -1 (C) 1 (B) 0 (A)

Cos2A =  ƒA$ A=450 Z¤/ X6

(D) 0 (C) -1 (B) 1 (A)

t10  =   ƒA$  d=5  Zzg  a=10 ~A.P. Z¤/ X7

100 (D) 55 (C) 50 (B) 20 (A)

~ƒA$ G.P. a,b,c Z¤/ X8

c2 = ab (D) (C) b2 = ac (B) (A)

Æ#¥xÙX x2 + 7x + 10 X9

2, - 5  (D) -2,5 (C)þ 2,5 (B) -2, -5 (A)

Æ#»qÝ¦¥xÙX x2 - 3 = 0 X10

0 (D) (C) (B) (A)
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ìX 4,1 ŠzŠgYMg0¥xÙXÆ#zVÆqÝ¦ZzgqÝ¢[ X11

x2+x+1=0 (D) x2-4x-4=0 (C) x2-x-1=10 (B) x2-x+4=0 (A)

Æ#zV»qÝ¢[¥xÙX 3x2 - x - 4 = 0 X12

(D) (C) (B) (A)

¥xÙX y Zzg x Ãi™Æ x-y=2 Zzg x+y=4 X13

x=-3, y= -1 (D) x=2, y=5 (C) x=-3, y=0 (B) x=3, y=1 (A)

¥xÙX (Discriminent) » 2x2-4x+3=0 ŠzŠgY)zZ] X14

-12 (D) 12 (C) -8 (B) 8 (A)

¥xÙX Nature » x2-4x+4=0 ŠzŠgY)zZ] X15

()z~7ƒf D) (Zƒf C) (ÇZzg)z~ƒf B) (Ç7ƒf A)

ÅŠg¥xÙX k Æ)z~b%gƒÂ 2x2-kx+3=0 Z¤/ X16

0 (D) (C) (B) (A)

¥xÙX d Æaœu�Ût  ...... A. P. X17

-1 (D) (C) (B) (A)

»qÝ¦¥xÙX 2,7,12,.......... Zg»yJ- 10 Æ A.P X18

260 (D) 245 (C) 250 (B) 220 (A)

¥xÙX Â C={4,5,6,7} ó B={2,3,4} , A={1,2,3} ây³� X19

{1,2,3,4,5} (D) {1,2,3,4} (C) {4,5,6} (B) {1,2} (A)

A-B= ƒA$ B={4,5} Zzg A={1,2,3,4,5,6} Z¤/ X20

{1,2,3,6} (D) {1,6,4} (C) {4,5,6} (B) {1,2,3} (A)

y = - Zzg x = - A$ (x+y,1) = (3,y-x) Z¤/ X21

x=2, y=3 (D) x=-1, y=-2 (C) x=2, y=1 (B) x=1, y=2 (A)
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ÅŠg¥xÙX f -1(x) A$ f(x) = 2x - 5 Å°pZk§bÅˆì f:R__>R ây³·¶ X22

(D) (C) (B) (A)

X23

(D) 1 (C) -1 (B) (A)

3-4 x 37 = X24

92
(D) 3-3

(C) 33
(B) 311

(A)

x= .....  ƒA$ 3x+3 = 9x+1 Z¤/ X25

x=1 (D)  x=9  (C)   x=-3 (B) x=3 (A)

X26

(D)    (C) (B) (A)

¥xÙX ƒÂ  Z¤/ X27

0.8 (D)  0.008 (C) 0.04 (B) 0.02 (A)

~œuÚ¥xÙX  X28

(D) (C) 9 (B) 3 (A)

â»eJw'ìX 7x - y + 7 = 0 X29

-7 (D) 7 (C) (B) (A)

"g6,Zq-`ìX x X30

(0,-4) (D) (3,0) (C) (0,3) (B)     (2,3) (A)

Ã5äzZáâ»eJwì'''' (-2,1) (4,5) X31

(D) (C) (B) (A)

ìX (1,1) (1,0) (0,1) zTã¥xÙTÆgZk (Centroid) [»%œ/ X32

(D) (C) (B) (1,1) (A)
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Z»ÇV»!©‹ð G·¯@*ìX 3 "g6, y »iZzt¯@*ìZzg 450 "gÅµ‚Æ‚B x Zq-âÅ)zZ]¥xÙ� X33

x-y=1 (D) y=-x-3 (C) y = - x + 3 (B) y=x+3 (A)

ÆáZi~ìX x-y=1 Ð¦/g@*ìZzg (-1,2) Zq-âÅ)zZ]¥xÙ� X34

x+y=1 (D) x-y=-3 (C) x+y=-3 (B) x+y=3 (A)

»Zz‰ˆÔ'''ìX 10,20,30,40,50 X35

50 (D) 30 (C) 25 (B) 20 (A)

»zT6¥xÙX 2,3,5,6,7 X36

7 (D) 2 (C) 5 (B) 6 (A)

»c6¥xÙX 9,8,7,6,5, 9,3,2,9,2 X37

5 (D) 8 (C) 9 (B) 2 (A)

Å¬uìX 11-20 )È�X)®) 1-10, 11-20, 21-30,....... X38

10.5 (D) 11 (C) 20 (B) 10 (A)

Sin (180+A) = ...... X39
Cos A (D) - Sin A (C) Sin 2A (B) Sin A (A)

v.sÙX ~ Zzg  X40

x2-y2=a2
(D) (C) (B) x2+y2=1 (A)

(Physics) ƒ43š5é EGG]

Æfg=''''''ÅeöÅYCìX Thermopile .41

gëg (D)       ÂZ**ð (C) Š (B) Š!*ƒ (A)

(~ªCÙ< oC ŠÃe¤/~T¤/f$) 273oK .42

8oC (D) 73oC (C) 100oC (B) 0oC (A)

()z~ƒCìX Calorie Zq-wZg{) .43

�w 8.4 (D) �w 4.2 (C) �w 0.418 (B) �w 4.18 (A)

ZK̈ãŸÅ**gïŠìX .44

(D) (C) (B) (A)
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(ì Latent heat of vaporization of water 0*ãÅóÅtwZg]) .45

3.26 x 106 J/kg (B) 2.26 x 106 J/kg (A)

5.26 x 106 J/kg (D) 3.84 x 106 J/kg (C)

ÆgZ„&pÐƒ&ƒCìX  ''''' (Kinetic Energy) (ÅZz‰ÂZ**ð!*�•' molecules Zq-‚?âŠ{) .46

ÃðÌ7 (D) ÒgK (C) ¤Ä (B) wZg] (A)

iZztz̧qóiZztZ[kÆ .47

ÃðÌ7 (D) ic*Š{ƒ@*ì (C) Áƒ@*ì (B) ',Z',ƒ@*ì (A)

''''ì  .48

(Lenz's law �»ç) (B) (Snell's Law ‘»ç) (A)

(Ohm's law Zzé»ç) (D) (Kirchhoff's law ™es»ç) (C)

(Convex Lens) ö[°� .49

�Šgxy~‹Zzg)gzV6,ñN*ƒ@*ì (B) �Šgxy~ñN*Zzg)gzV6,‹ƒ@*ì (A)

Zy~ÐÃðÌ7 (D) ÅR)z~ƒCì (C)

Æ‚tgnp�ÂZk»@ (Concave Lens) Z#ËqÃ!©�çG°� .50

åÇƒ@*ì (D) åQtƒ@*ì (C) ¦Jc*Qtƒ@*ì (b) å¦Jƒ@*ì (A)

(M\VÅy%Z!ƒCìóTÐ Myopia âÇ\) .51

gZ]ÃÃ7M@* (D) g8-Ã7MD (C) Šzg»Ã7M@* (B) ŒÛd$»Ã7M@* (A)

Zq-âg~‚w',Z',ƒ@*ì .52

365 m (B) 9460730472580800 m (A)

100 m (D) 3 x 108 m (C)

(ZkÐáCì Rainbow ¸k�ÛZb) .53

…3ýG (D) Z_Og (C) ZYs (B) Z[k (A)

M�yËsZzg8ÃM@*ì .54

ÃðÌ7 (D) âgÆZ_OgÐ (C) âgÆZYsÐ (B) âgÆZ[kÐ (A)

ƒC�X ',¹ïFñãó''' .55

âgÅñã (D) ',¹Åñã (C) 0*ãÅñã (B)      MzZiÅñã (A)
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Z»ð'''ƒCìX SI Å (Resistance) '×ZØ .56

Ohms (D) Ampere (C) Volts (B) Weber (A)

»È''''''ìX (Electric Current) ',¹gzZV .57

i = Q2 x t (D) i = t / Q (C) i = Q / t (B) i = Qt (A)

Zq-zz«(¢aÆfg=ZkÅeöƒCì .58

',¹¸q (D) ',¹¸] (C) '×ZØ (B) ',¹gz (A)

(~�hZYñÂ]'×ZØ series ÃŸzZgîg6,) R1, R2, R3 (Resistances) Z#Ë&'×ZØ .59

R = R1 - R2 - R3 (B)    R = R1 + R2 + R3 (A)

R = (R1 + R2 + R3)2 (D) R = R1 x R2 x R3 (C)

~ZEwƒäzZàñã'''�X Sound Navigation and Ranging (SONAR) .60

MzZiÅñã (B) âgÅñã (A)

ik,,�ñã (D) !*Ññ�ñã (C)

Zy~ÐÃ̈KZq-uY^~',¹gzaZ™YìX .61

zz«(¢a (D) Z

'.2.ç GGH (C) ñR, (B) ¾ñ (A)

''''Æ)z~ƒ@*ìX Joule/coulomb .62

Ohms (D) Ampere (C) Volt (B) Watt (A)

ïÞÅÙ|#»DZJyìX .63

g8- (D) ziy (C) Š« (B) æ (A)

Zq-ïFyZyÅÑíÆfg=¾Æ‚»Ø¸ì .64

6,»g (D) ïFyZy (C) Zq-sqït (B) †[XÑw (A)

X (Wavelength) Åîwñ` Îe*–Ðå3zZàgzÝ .65

7500oA (D) 593oA (C) 5893oA (B) 600oA (A)

Zq-',¹ñR, .66

',¹¸qÅeö™Cì (B) ',¹gzÅeö™Cì (A)

',¹gzÃaZ™Cì (D) ',¹ÂZ**ðÃÂZ**ð!*�•'~$+rì (C)
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ìX ïFyZyÅ¤‰ÜÅZ»ð .67

zzu (D) zZ^ (C) EH (B) &4hÕä HG
(A)

ïFyZyÆ$+%ÐZq-uY^~',¹gzaZƒäzZá1Ã'''ë� .68

(Resistence '×ZØ) (B) (Electromagnetic induction ',¹ïFZâ!) (A)

ÃðÌ7 (D) (Conductance Z‰q) (C)

Zq-âŠ{TÐ',¹M‚ãÐ¦/gCì .69

Zy~ÐÃð7 (D) ñÝ (C) 4ñÝ (B) )ñÝ (A)

(ƒ@*ìX focal length Zq-ö[°�»îwâö) .70

Zq- (D) # (C)            µ (B) t (A)

(Chemistry) 6Y

»ÃtZk‚bŠZyä7HX (Angular Momentum) iZzc*ð£gw•' .71

B1CÙ (D Î%ì (C M&4k5é JEHí (B gzê̄ge (A

XZy~ÐÁÁÜ»mŠzg~].zw~Zq-„¤/z\ÐìX 72

Mg Zzg Li (D Mg Zzg Cuþþþþþ (C Mg Zzg Na (B Mg Zzg Ba (A

¤/ZxMx~0*ñYäzZá‚>VÅ®ZŠtìX 16 X73

3.01x1011.5 (D 6.02x1011.5 (C 3.01x1023 (B 6.023x1023 (A

~Ð',¹gz¦/Zg~Y$ËìXZkÅzz NaCl �ƒð   X74

Æ�CÙ Cl Zzg Na (D MiZŠ‚ã (C MiZŠgzZV (B MiZŠZ9Z÷ (A

Z9Z÷Ã''''ZßwÅæŠÐÒyHYYìX (Unpaired) ~0*ñYäzZá&"�h 'N' X75

1CÙ»Zßw (D 0*à»Zßw (C z»Zßw (B M¢5é EEY (A

g‚rìX (Constant) Ãx PH
z{‘�pyÆ X76

Borate (D Phosphate (C Acetate (B Carbonate (A

Zk§b»x™$ËìX Ethylene X77

# (D F,˜ Bronsted-Lowry (C CkZ‚k (B CkF,˜ (A

îpV~ZEwÅYäzZàŠJ]    X78

Ba (D Ca (C Mg (B Be (A
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Å7'''ƒCìX (I1) Æ®.Þ«gzZãÂZ**ð (I2) Šzu~gzZãÂZ**ð    X79

LÁLic*Š{ (D )z~ (C Á (B ic*Š{ (A

¤!g',t0*æ}ÅZq-VwX X80

NaCl (D H2O (C NH4OH (B CH3COOH (A

Zy~Ð$zgF,˜tìX X81

HNO3 (D HCN (C HCl (B H2SO4 (A

Zk̂~²CåFJ]Ð´u{ƒCìX (Gangue) 9 X82

Äv (D ½] (C (Slag) é (B (Flux) ¢Zi0+{ (A

—F,+',¹ñÆgppzZÑKtìX    X83

Ag (D Graphite (C Cu (B Al (A

’{g`ƒCìX Cl2 6,Anode ’Zzg H2 6,Cathode Zk²w~Ð',t¦/Zg~Yä6,     X84

0*ã (D H2SO4 (C NaCl M! (B CuCl2 M! (A

ŠgZÝZkÃë�X Buckminster Fullerene X85

Th220 (D U238 (C C60 (B CO (A

™0Å»g~~tÓÏ¬ïZEwƒ@*ìX X86

Ca+2 (D i7-M‚à (C $45½2.ç GEYEGEeZðM‚à (B ò (A

Ã0*ã~iHY@*ìÂtF,˜áCìX SO2 Z#   X87

HSO3 (D HSO-
4 (C H2SO4 (B H2SO3 (A

ÃyÏì? Alkane Zy~Ð    X88

C4H6 (D C6H6 (C C4H8 (B C4H10 (A

O                 
II       

B@*ìX R _ C _ R' -89

¤/z\ Aldehyde (D ¤/z\ Ketone (C ¤/z\ Ester (B ¤/z\ Carboxylic (A

»g8-F,Ø~zZô~tƒ@*ìX Methyl Orange   X90

uc (D (Orange) **gò (C ! (B igŠ (A

»Zy%Z`¿~M@*ìÂó�CÙ~S~ZkŠg¶zZµƒCìX XZ# 91

Zq-Z»ð (D egZ»ð (C &Z»ð (B ŠzZ»ð (A
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Å6,]cð°æO{ÆZkz~0*ðYCìX Ozone X92

Mesosphere (D Thermosphere (C Stratosphere (B Troposphere (A

ZkÅzzÐqgÂVÃvy(ìX  X93

ZyÓxÅzzÐ (D !Z!!*gl (C !yZW, (B Å6,]~ÎgZc Ozone (A

ŠgC’Zy»Mö{ƒCìX X94

%·] Aromatic (D Alkynes (C Alkenes (B Alkanes (A

Åf)ŠZgìX (Global Warming) Zy~ÐÃyÏ’ƒ&Ð(,|™¬@u] X95

CO2 (D NOx (C CH4 (B CO þ (A

»»x™D�X (Decomposers) ~t¹¤/ (Eco System) âj1CÂx X96

ZK̈y (D –~ (C è (B pgŠ|Z�x (A

ÅVw7ìX Aerosols XZy~ÐZq- 97

Smog (D Freons (C ŠðZV (B ¤/Š (A

XZy~ÐZq-ŠgCMßŠÏ»KìX 98

CFC's (D CO (C (Fog) Š® (B ŠðZV (A

»DZkÆfg=HYYìX (Biodiversity) X§»Càq 99

Gene Banks (D QF,¹ (C 1YâgzV»Dg (B Í]Ã»™̂ (A

»DgƒCìX  (Corrosion) XZy~ÐÃyÏŠJ]M‚ãÐ@*®ÿ O
100

e0+~ (D Îe* (C ß; (B Î** (A

///
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Rough Work 
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Rough Work 
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